

Ψηφιακής Διακυβέρνησης Κυριάκο Πιερρακάκη ώστε πολύ σύντομα οι πολίτες να μπορούν ψηφιακά να κάνουν την δουλειά τους και τις συναλλαγές τους με το κράτος. Ο ψηφιακός μετασχηματισμός θα λύσει και προβλήματα όπως αυτό που μου περιγράψατε. Βέβαια, δεν είμαι σίγουρος αν η ακροατριά σας μπορεί να περιμένει. Γι αυτό και θα επικοινωνήσω με το Προξενείο για να βρεθεί λύση, χωρίς αυτό να αποτελεί βέβαια γενικευμένο κανόνα.

Θ.Κ.: Υφίστανται πολλοί περιορισμοί για την ψήφο αποδήμων. Υπάρχει σκέψη στην κυβέρνηση να φέρει τροπολογία για την άρση των περιορισμών και των προϋποθέσεων που εμποδίζουν εμάς που λείπουμε πολλά χρόνια από την Ελλάδα ή δεν έχουμε οικονομική σχέση, αλλά είμαστε Έλληνες υπήκοοι να ψηφίσουμε; Υποθέτω βέβαια πως για να υπάρξει τέτοια σκέψη θα πρέπει να υπάρξει και συναίνεση για τις 200 ψήφους που απαιτούνται.

Α.Κ.: Ακριβώς όπως αντιλαμβάνεστε πρέπει να υπάρξει το κατάλληλο πολιτικό περιβάλλον ή να υπάρξει κάποια αλλαγή του περιβάλλοντος. Εμείς από την πλευρά μας ήμασταν ξεκάθαροι από την πρώτη στιγμή. Ως ΝΔ είπαμε ότι δεν μπορούν να υπάρξουν ομογενείς δύο ταχυτήτων. Όποιος έχει το δικαίωμα να ψηφίζει στην Ελλάδα πρέπει να του δώσουμε την δυνατότητα να ψηφίζει από τον τόπο διαμονής του. Είναι αυτονόητη διευκόλυνση που την έχουν θεσπίσει όλα τα προηγμένα κράτη. Και δεν μιλώ για επιστολική ψήφο που και αυτό για εμένα είναι σημα-

Όποιος έχει το δικαίωμα να ψηφίζει στην Ελλάδα πρέπει να του δώσουμε την δυνατότητα να ψηφίζει από τον τόπο διαμονής του.

ντικό. Δυστυχώς τα κόμματα της Αριστεράς δεν συναίνεσαν με την πρόταση της ΝΔ για διευκόλυνσή όλων των ομογενών να ψηφίζουν από τον τόπο κατοικίας τους εφ' όσον είναι εγγεγραμμένοι στους εκλογικούς καταλόγους. Όμως, έγινε η αρχή. Αντιλαμβάνομαι την πίκρα όσων δεν θα διευκολυνθούν. Αλλά από την άλλη, με αυτή την αρχή θα έχουμε για πρώτη φορά Ομογενείς εκλεγμένους στην Βουλή των Ελλήνων. Θα είναι η φωνή των απόδημων Ελλήνων στην Βουλή και μαζί με τους απόδημους θα γίνουν καταλύτες ώστε στην επόμενη Βουλή να αρθούν οι περιορισμοί. Ας είναι αυτή η Βουλή η αρχή και η επόμενη Βουλή ο χώρος που θα επιτρέψει σε όλους τους απόδημους να ψηφίζουν από τον τόπο διαμονής τους.

Θ.Κ.: Σωστά το λέτε, έγινε η αρχή. Το είπατε με βεβαιότητα ότι θα υπάρξουν βουλευτές από τον απόδημο ελληνισμό. Αυτό σημαίνει ότι τα μεγάλα κόμματα θα βάλουν απόδημους σε εκλόγιμες θέσεις του ψηφοδελτίου επικρατείας, όπως προνοεί ο ψηφισθείς νόμος.

ΑΚ: Ναι, αυτό λέει ο νόμος που ψηφίσαμε. Η Αχαΐα έχασε μια έδρα που πήγε στο Επικρατείας για να μπορεί να δοθεί στην Ομογένεια. Είναι στην αρχή στενάχωρο για τους Αχαιούς που χάνουν μια βουλευτική έδρα, αλλά είναι παράλληλα και πολύ τιμητικό που αυτή η έδρα πηγαίνει στην Ομογένεια.

ΘΚ: Θα πηγαίνει στους πανέλληνες, προθέτουμε εμείς. Αριθμητικά οι περισσότεροι απόδημοι είναι στις ΗΠΑ

κ. υπουργέ.. Ίσως προς τα εκεί στρέψουν τα κόμματα το βλέμμα τους για να επιλέξουν υποψηφίους. Είναι έτσι ή εείναι νωρίς να το συζητούμε;

Α.Κ.: Είναι πάρα πολύ νωρίς. Ξέρετε η Αμερική και η Αυστραλία είναι οι πρώτες χώρες μετανάστευσης, άρα εκεί έχουμε και τα μεγαλύτερα προβλήματα. Δυστυχώς, είναι δύσκολο για τους αποδήμους μας σε αυτές τις χώρες να αποδείξουν τις προϋποθέσεις που θέτει ο νόμος. Δυστυχώς ο αποκλεισμός είναι μεγαλύτερος στην Αμερική και στην Αυστραλία.

ΘΚ. Βρίσκεται στην ατζέντα σας ο επαναπατρισμός Ελλήνων κι αν ναι υπάρχουν κάποια κίνητρα που θα δοθούν;

Α.Κ. Αποτελεί μεγάλο στοίχημα για εμάς ο επαναπατρισμός. Η αναστροφή της κατάστασης έχει ήδη ξεκινήσει. Έχει σταματήσει το brain drain και δημιουργούνται οι συνθήκες για την ενίσχυση του brain gain. Αυτό το έχουμε καταφέρει με αύξηση του εθνικού πλούτου της χώρας, μέσα από την ανάπτυξη και τις επενδύσεις. Με τον τρόπο αυτό δημιουργούνται πολλές και καλές θέσεις εργασίας. Παράλληλα ενισχύουμε τις διαδικασίες αξιοκρατίας και διαφάνειας. Όλες οι μελέτες δείχνουν ότι οι νέοι μας έφυγαν τα προηγούμενα χρόνια λόγω της οικονομικής κρίσης και της έλλειψης αξιοκρατίας και ευκαιριών. Σήμερα λοιπόν η Ελλάδα αλλάζει και αναπτύσσεται. Έχει αφήσει πίσω της την κρίση. Έχει αφήσει πίσω τον κακό της εαυτό. Η Ελλάδα προχωράει.

(Πηγή SBS, Θέμης Καλλός)

ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ-ΕΚΛΟΓΗ ΠΡΟΕΔΡΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ Ν.Ε. ΩΚΕΑΝΙΑΣ

Ενημερώνουμε τα μέλη και τους φίλους και φίλες του Κινήματος ότι η διαδικασία εκλογής νέου Προέδρου του Κινήματος Αλλαγής θα πραγματοποιηθεί την Κυριακή 5 Δεκεμβρίου 2021.

Στην Αυστραλία θα λειτουργήσουν δύο εκλογικά κέντρα. Ένα στο Σύδνεϋ και ένα στη Μελβούρνη.

Το Εκλογικό Κέντρο του Σύδνεϋ θα λειτουργήσει στο κτήριο της Ελληνικής Ορθόδοξης Κοινότητας Σύδνεϋ NNO, στη διεύθυνση: 206-210 Lakemba St., Lakemba, NSW, 2195. Ώρες λειτουργίας Εκλογικού Κέντρου : 10.00 πμ- 5.00 μμ. (εάν χρειαστεί θα επεκταθεί μέχρι τις 7.00μμ) Για περισσότερες πληροφορίες, τηλεφωνήστε στους αριθμούς: 0419 614 000 και 0419 634 000. Το Εκλογικό Κέντρο της Μελβούρνης θα λειτουργήσει στο κτήριο της Ελληνικής Ορθόδοξης Κοινότητας Μελβούρνης και Βικτωρίας, στη διεύθυνση 168 Lonsdale St, Melbourne, Victoria, 3000.

Ώρες λειτουργίας Εκλογικού Κέντρου: 10.00 πμ- 7.00 μμ. - Για επιπρόσθετες πληροφορίες, τηλεφωνήστε στον αριθμό 0414 465 210.

ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΕΧΟΥΝ:

1. Όλοι οι πολίτες άνω των 16 ετών, που

είναι εγγεγραμμένοι στον εθνικό εκλογικό κατάλογο, δηλαδή που έχουν δικαίωμα συμμετοχής στις ελληνικές εθνικές εκλογές.

2. Η διαδικασία συμμετοχής είναι ανοιχτή. Δηλαδή, μπορεί να συμμετέχει κάποιος ή κάποια χωρίς να είναι μέλος του κόμματος, αρκεί απλά να υπογράψει στο Εκλογικό Κέντρο σχετική δήλωση ότι δεν ανήκει σε άλλο κόμμα.

3. Η πρώτη εκλογική αναμέτρηση θα πραγματοποιηθεί την Κυριακή 5 Δεκεμβρίου 2021, ενώ αν χρειαστεί επαναληπτική διαδικασία, αυτή θα γίνει την αμέσως επόμενη Κυριακή, δηλαδή την Κυριακή 12 Δεκεμβρίου 2021, στον ίδιο χώρο και τις ίδιες ώρες.

4. Για να συμμετάσχει στις εκλογές, ο/η ψηφοφόρος θα πρέπει να καταβάλει το ποσό των πέντε (5) δολαρίων, μια φορά, προκειμένου να καλυφθούν τα έξοδα της εκλογικής διαδικασίας.

5. Ο/η ψηφοφόρος που δεν θα συμμετάσχει στον α' γύρο την πρώτη Κυριακή, δε θα έχει δικαίωμα να ψηφίσει στην επαναληπτική αναμέτρηση, αν χρειαστεί να γίνει. Για την δεύτερη Κυριακή δεν χρειάζεται καταβολή συνδρομής.

6. Θα ζητηθεί πιστοποιητικό ταυτοποίησης: Αστυνομική ταυτότητα, διαβα-

τήριο, δίπλωμα οδήγησης, κάθε επίσημο κρατικό έγγραφο με φωτογραφία.

7. Υγειονομικό πρωτόκολλο: Ο/η ψηφοφόρος χρειάζεται να πληροί τα υγειονομικά κριτήρια συμμετοχής δια ζώσης στις εκλογές, όπως προβλέπονται από την σχετική νομοθεσία, λόγω της πανδημίας του κορονοϊού (Covid-19).

Είσοδος στο χώρο της ψηφοφορίας θα επιτραπεί μόνο στα πλήρως εμβολιασμένα μέλη και φίλους/ες τους Κινήματος Αλλαγής. Δεν θα επιτρέπεται η παραμονή στο χώρο της ψηφοφορίας μετά την ολοκλήρωση της διαδικασίας, αλλά ούτε και στον προαύλιο χώρο. Για οποιαδήποτε αλλαγή προκύψει και σε συνεννόηση με τους υπευθύνους τους του χώρου διεξαγωγής της εκλογικής διαδικασίας, θα υπάρξει σχετική ανακοίνωση.

Οι υποψήφιοι για το αξίωμα του Προέδρου του Κινήματος Αλλαγής με βάση την απόφαση της ΕΔΕΚΑΠ είναι με αλφαβητική σειρά οι εξής: Νίκος Ανδρουλάκης, Παύλος Γερούλανος, Χάρης Καστανίδης, Ανδρέας Λοβέρδος, Γιώργος Παπανδρέου και Παύλος Χρηστίδης.

Αγαπητοί/ες σύντροφοι/σες, φίλοι και φίλες, καλούμαστε όλοι και όλες να συ-



στρατευτούμε στην εκλογική διαδικασία και να συμβάλλουμε με τη συνδρομή μας στη μεγαλύτερη δυνατή συμμετοχή σε αυτήν την κορυφαία δημοκρατική διαδικασία εκλογής Προέδρου του Κινήματος Αλλαγής.

Καλούμαστε όλοι και όλες μας ενωμένοι/ες να σηκώσουμε πιο ψηλά τη σημαία προοπτικής της παράταξης μας και να τιμήσουμε την αείμνηστη Πρόεδρός μας Φώφη Γεννηματά και όλους/ες όσους/ες αγωνίστηκαν τα δύσκολα χρόνια, έτσι ώστε να κρατήσουμε τη δημοκρατική μας παράταξη αξιόπιστη και μάχιμη στην ελληνική κοινωνία.

Για τη Νομαρχιακή Επιτροπή Ωκεανίας Άγγελος Χαρίτος, Γραμματέας Ν.Ε. Αυστραλίας-Ωκεανίας τηλ. 0414 465 210 Παναγιώτης Τσιλιώρης Αναπληρωτής Γραμματέας ΝΕ Αυστραλίας- Ωκεανίας τηλ. 0419 634 000